

Родители!
Берегите своих
детей, обеспечьте их
безопасность!

Если Ваш ребенок находится на улице в ночное или позднее вечернее время, он может:

- стать жертвой преступления;
- стать правонарушителем, и быть привлеченным к административной ответственности;
- совершить преступление, и впоследствии иметь судимость.

и тогда - о престижном вузе или работе в будущем можно уже не мечтать!

Ребёнок ночью должен спать – это физиологическая потребность!

22.00

Ваши дети дома?

Комендантский час действует всегда:

с 01 сентября по 31 мая
с 22-00 до 05-00 часов,

с 01 июня по 31 августа
с 23-00 до 05-00 часов

Новогодняя ночь и выпускной бал – не исключение

ЭТО – ЗАКОН!